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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 

 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e três minutos, no 

Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Quarenta e Dois da Centésima Décima Quinta Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 1.287, 1.303 e 1.313/23 do Secretaria de 

Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1.703/23 da Prefeitura Municipal de Campo 

Grande; Ofícios nos 3.431 e 3.432/23 da Prefeitura Municipal de Dourados; Ofícios nos 2.689, 3.431, 3.432, 3.434, 

3.435 e 3.437 da Prefeitura Municipal de Dourados; Ofício nº 2.692/23 da Sanesul. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foi suprimido por acordo do Plenário. GRANDE EXPEDIENTE – Foi 

suprimido por acordo do Plenário. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em redação final e votação nominal 

as seguintes proposições: Projetos de Lei nº 324 e 356/23 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 

338/23 de autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes 

proposições: Projeto de Lei Complementar nº 21/23 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 297/23 

de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei nº 346/23 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria 

do Deputado João César Mattogrosso endereçada aos familiares de João Gomes Soares; Requerimentos de 

Moções de Pesar de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos familiares de Mauri de Souza Prado e 

Lara Fabian Oliveira; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David 

endereçada aos Policiais Civis da Delegacia Especializada de Furtos e Roubos de Veículos (DEFURV) e 

Delegacia Especializada Repressão a Roubos a Banco, Assaltos e Sequestros (GARRAS) e ao Policial Penal 

Lotado no (GARRAS), em reconhecimento a uma operação realizada, a qual resultou no desmantelamento de 

uma quadrilha, que planejava sequestrar vítimas e levar caminhonetes para a Bolívia; Requerimento de Moção 
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de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Militar da Reserva da Marinha 

Brasileira, 2º Sargento Carlos Emanuel Morais da Cunha, em reconhecimento a sua eleição como Presidente da 

União dos Veteranos da Marinha do Brasil no Município de Campo Grande – MS; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Jamilson Name endereçada ao Ilmo Sr. Artur Felipe de Matos Moulie 

Rodrigues, Triatleta, que representou brilhantemente nosso Estado no evento Triman X - 11º Triathlon, 

organizado pela Assessoria de eventos esportivos Triplo X - TRX eventos, realizado pela Prefeitura Municipal 

de Presidente Epitácio, no Estado de São Paulo, na data de 09 de dezembro do corrente ano; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Governador Eduardo Corrêa 

Riedel, à Diretora da AGEHAB e toda sua equipe, pelo reconhecimento dos projetos “Bônus Moradia” e 

“Financiado e Subsidiado”; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado João Henrique 

endereçada ao Terceiro Sargento Roberto Guimarães Vieira e ao Sargento Fabio Pinheiro Souto, que no dia 

09/12/2023, os militares agiram rapidamente e evitaram um suicídio, salvando mais uma vida; Requerimento de 

Informações de autoria do Deputado Renato Câmara; Indicações de autoria dos Deputados Renato Câmara, 

Pedro Kemp, Zé Teixeira, Coronel David, Mara Caseiro e Jamilson Name. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não 

houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. Antes 

porém, convocou uma Sessão Extraordinária para as dez horas. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da 

Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, 

dezenove de dezembro do ano de dois mil e vinte e três. 
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